Indices n°5

Logiquement, ces derniers indices devraient vous donner les solutions non
trouvees :

)

2)

3)

4)

5)

6)

Si on vous dit que les solutions démarrent du T d’ESTIVALE, les

réponses deviennent téléphonées.

Les 3 verbes, qui se terminent en —ERA, sont placés en 15J.

« C’est super », si vous avez trouve, aurait pu s’écrier Léo Ferr¢.

[1 faut utiliser le F, pour ces 2 verbes qui se terminent en —ERA.

En pensant aux formes verbales (cf ci-dessus), vous devriez trouver
sortir la téte hors de I’eau pour attraper les 2 mots recherchés.

Le mot n°3 devrait vous mettre sur la piste de ce nonuple, posé€ en 15G !



